
自由記述のご意見等

1
積極的な発表に場慣れして、自分の意見を言える様になって欲しいと思います。性教育について、学校は昔より曖昧になって来ているなと感じてい
ます。学校で教えられる正しい知識があった方が良い様に思います。

2
「給食献立表」や「図書だより」は小・中学校通しての長子に配布されてはいかがでしょうか?子供が3人なので、いつも同じプリントが3枚ずつあって、
紙がもったいないと感じています。

3

いつも学校ブログを楽しく拝見しております。フェスタのサポーターをさせていただいた中で、校長先生がものすごくアクティブで驚きました！お世話
になりました！アメリカ生活の経験があり、もしアメリカの楽しい学校行事が日本でもできたなら、もっと学校が楽しくなるのではないかな、と思いまし
た（その為のアイデア出し等は喜んでいたします）マラソン記録会４年男子が、お知らせ時間より早くスタートし、親が門までマラソンしましたので笑、
次回はお知らせの時間通りのスタートですと助かります。今後も宜しくお願いします。

4
いつオンライン授業になっても対応できるようにだと思いますが、教科書（道徳や生活など）、副教材（スキルなど）などもう少し置き勉を許可してもら
えませんか？荷物が多く、ランドセルが重くて大変です。タブレットは必要な曜日を決めて下さり助かってます。

5

いつもありがとうございます。要望としては、保育所等訪問の受け入れ回数を増やしてほしいです。学期毎の2回とのことですが、夏休み、秋休み、
冬休み、春休みと気分の変化がしやすい長休みは変わらずあるので、せめて１〜３月にもあってほしいです。スクールカウンセラーもなかなか受けら
れず、教育相談も年１で、わかばなら療育の先生に相談するように言われましたが、療育の先生に相談しようにも学校の保育所等訪問の受け入れ
が少なくなかなか連携が取れないように思います。お忙しくて難しいかもしれませんがご検討いただけるとありがたいです。

6
いつもお世話になっております。時間がない中とは思いますが、学校と保護者(1対1ではなく、複数)で対話(会話)でき、教育に対する学校の思いが聞
ける時間があれば嬉しく思います。

7 オンライン授業にもっと力を入れてはどうでしょうか。

8
ゲームとの付き合い方については子供といつも会話しているが、
約束をきちんと守れないときもあり、そういうときの指導、折り合いの付け方が難しく感じる。

9 コロナ禍でも、たくさんの挑戦へ前向きな気持ちで取り組ませていただき、ありがとうございます。

10
タブレットが故障して修理中のため、長い期間タブレットを使った学習やオンライン授業を受けることができていません。難しい問題かとは思います
が、予備のタブレットの数を増やしたり、Zoom等で自宅のＰＣからもオンライン授業を受けられるようにしたり、何かしらの対策をしてほしく思います。

11 ホームページでの写真などやお便りなど写真が載せられてあるのでわかりやすいです。ありがとうございます

12

家では出されたメニューは嫌いなものでも食べるようにしています。食品廃棄問題や給食を食べる時間等の関係で食べられないものは減らすような
指導をされていると思うのですが、入学してから息子は学校では嫌いで食べられなさそうなものは食べなくても良いと勘違いをしているように思いま
す。学校では食べなくていいと言われたと家で嫌いなメニューの時に言われたことがあります。←そんなことは先生方はおっしゃってないと思います。

13 学校でのマスク着用と給食時の黙食が早く終わるといいなと思います。

14
学校で起こったトラブルなどを相談させて貰った後に最終的にどう解決出来たのか、または経過観察中なのか、結局解決に至らないままなのか、こ
のまま無かった事にされてしまうのか、きちんと報告を頂けるのかが気になります。

15 学校行事等の日にちを少し早めに教えて頂けると助かります。仕事の休みが取れず参加できないことがありました。

16 学校生活を楽しんでいる様子が伺えます。今年は最上級生になりますので、引き続き楽しく登校できるように家庭でも協力していきたいです。

17
後半のアンケートで家族や友だちとの間、とありましたが、親の知る限られた友だち
なので、学校でのクラスの中での行動は学年も上がると変わってるのではないかと我が子のことを想像しながら感じました。

18 行事など、詳しいこと(時間など)をもう少し早く保護者に伝えていただけると、仕事の都合がつけやすいです。

19
今回のアンケートで聞かれたICT教育は学校でどのようにしているのかはあまり情報がなかったかなと思いました。参観でみた電子黒板のことです
かね・・？オンラインドリルとかの話もあったかと思いますが、どんなものなのかはまだわかりません。

20
今年度も感染防止対策を取りながら教育活動を滞りなく行って下さり、ありがとうございました。校長先生の細やかなブログのおかげで子ども達の様
子を知ることもでき、とても安心しました。1年間大変お世話になりました。

21
子どもにとってクラスは社会の全てのようです。楽しく登校できていることを先生に感謝致します。親の心配事にも耳を傾けて下さり、とても心強いで
す。残りも引き続き宜しくお願い致します。

22 支援クラスの先生が足りない様に感じるので、増やしてほしい。

23
宿題がプリントやテキスト集になり　ざざっと１０分くらいでやって終わりになってしまっています。家庭でも問題集などやらせていますが、家庭学習を
定着させるためにも学校から漢字や自学などじっくり学習に取り組める宿題を出していただけたら助かります。

24

初の持久走記録会ありがとうございました。子どもも喜んでいました。ただ、記録会で、基本は体操服になるような声かけをしてほしいです。元気は
いいのに、ジャンバー上下やズボンを履いて走る子が目立ちました。残念に思います。体育時だけでも体操服でがんばる姿勢も、精神面を少しずつ
育成する上で大切なことだと思います。体調的にどうしても理由がある子は仕方がないですが、ご指導、声かけ、どうぞよろしくおねがいします。

25 先生方と一緒にする仮装鬼ごっこなど、生徒と思いきり遊ぶという取り組みは素敵です。ぜひ続けていただきたいです^_^

26

先日あった、水道凍結の為、児童の下校時間が早まった日、あんしんメールでの保護者へのお知らせ内容と、児童への声かけが一致していなかっ
た為、鍵を持たせていない我が子は下校していて、とても心配をしました。悪質なFAXや、声かけ事案が毎日のように起こっているなか、このような
事が起こると、とても不安です。改善していただけたらと思います。

27 担任の先生は、子供にも親にもとてもよくしてくれていると思います。

28 通学路が車通りが多いので、歩道を確保して欲しい。恵楓園前です。それか、横断歩道を増やして、車道を歩かないようにして欲しい。

29
転校してきて1ヵ月、本校の子供達の優しさを子供を通じて知る事が多いです。
素敵な倫理観を持たれているなぁと感心するばかりです。

30 年間行事予定表を年度はじめで教えてもらえると助かります。

31
半袖の体操服の下に長袖の肌着（ヒートテックなど）を着てはいけない理由は何ですか？体育のある日は朝から長袖の肌着を着れないので、もし理
由がなければ許可してほしいです。

32 楓の森に移ってから、給食が冷たい、美味しくないと言うようになりました。先生方から見てどうでしょうか。

33

物理的に登校することが出席基準となっている現状では、不登校気味になると、そこにセーフティネットはありません。子にも親にもです。どんなに先
生方に気を付けていただいても、登校しなければ解決にはなりません。もっとンライン授業を活用していただきたいです。
子どもは将来を担う大切な人材です。しかし、この国は、そこをおざなりにし過ぎます。私のような昭和世代であればそういう時代だったで片付きます
が、多様性や協調性を強調するこの時代に、教育環境は対応しきれていないように感じます。


